

Вопрос о безопасности на дорогах в нашей стране в настоящее время стоит очень остро. Проблема детского травматизма сохраняет свою актуальность и в летний каникулярный период. 12.07.2023 года в колледже прошло профилактическое мероприятие, цель которого расширить общий кругозор студентов о безопасном поведении на улицах и дорогах, проверить знания обучающихся в области правил дорожного движения.

Социальный педагог Антропова А.С. провела беседу с обучающимися и напомнила о том, что дисциплина, осторожность и соблюдение правил дорожного движения водителями и пешеходами – основа безопасного движения на улице.

В заключении мероприятия студенты приняли участие в тестировании по безопасности дорожного движения для категории «пешеход» и «велосипедист»

